
（※2）

年次目標値
（H29）

実績値
（H29） 達成度 Ｈ２８ Ｈ２９

増減
（対前年） 点数 評価

健康寿命（自立して健康に生活できる期
間）

平均寿命の増
加分を上回る健
康寿命の増加

― －

地域での健康づくり活動参加者数（人） 27,991 30,400 35,958 118.3% A

2 地域医療体制の充実
夜間・休日における市内二次救急医療機
関の救急搬送患者の受入率（％） 87.0 87.0 88.0 101.1% A 46.8% 45.2% -1.6pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

国民健康保険被保険者一人当たりの医療
費の増加率（対前年比）（％） 2.44 2.25 2.89 77.9% B

467億円 404億円

13.18%

国民健康保険税現年度収納率（％） 84.4 89.5 87.3 97.5% A

高齢者がボランティア活動へ参加している
割合（％） 10.0 13.0 9.8 75.4% B

みやシニア活動センター延利用者数（人） 2,631 7,200 7,258 100.8% A

5
高齢者の生活支援の
推進

介護認定を受けていない高齢者の割合
（％） 85.1 86.3 84.4 97.8% A 22.3% 28.3% 6.0pt A 計画どおり B 91点 順調

福祉施設から一般就労に移行した障がい
者の人数（人） 29 78 72 92.3% A

就労継続支援事業所等における平均工賃
額（円） 20,000 17,255 86.3% B

施設入所者の地域生活への移行者数
（人） 138 118 85.5% B

グループホーム・ケアホーム利用者数（人） 393 389 99.0% A

地域での活動に取り組んでいる児童の割
合（中学1年生）（％） 45.2 57.6 44.5 77.3% B

放課後子ども教室に係る延べ地域活動者
数（人） 14,716 37,438 23,230 62.0% C

子育てに不安や負担を感じている人の割
合（％） 51.4 37.8 53.3 70.9% B

保育所入所待機児童数（人） 49 0 0 100.0% A

10
ひとり親家庭等への支
援充実

ひとり親家庭支援策による就業件数（件） 84 156 58 37.2% C 18.8% 18.9% 0.1pt B 計画どおり B 65点 概ね順調

児童虐待取扱件数に対する終結件数の割
合（％） 44.9 60.0 42.2 70.3% B

児童虐待防止等に関する地域組織の設置
（組織） 21 39 39 100.0% A

社会福祉協議会ボランティアセンターのボ
ランティア登録団体数（団体） 173 179 347 193.9% A

ボランティア養成講座受講者数（人） 457 560 251 44.8% C

災害時要援護者支援班設置地区における
台帳共有化率(共有地区/支援班設置地
区）（％）

80.0 100.0 83.7 83.7% B

市有施設のバリアフリー化施設の割合
（％） 65.8 76.8 74.1 96.5% A

障がい者シンボルマーク等の認知度（％） 44.9 64.7 47.8 73.9% B

保健・福祉に関する相談取扱件数（件） 57,381 59,000 56,809 96.3% A

生活保護受給者等の就労支援による就労
件数（件） 63 180 268 148.9% A

市内における人口千人あたりの刑法犯認
知件数（件） 14 11 7.8 141.0% A

日常生活において犯罪の被害に遭う不安
を少しでも感じる市民の割合（％） 58.5 50.0 49.2 101.6% A

交通事故発生件数（件） 2,535 1,800 1,548 116.3% A

交通事故死者数（人） 18 12 8 150.0% A

消費生活講座等の開催数（回） 64 120 122 101.7% A

消費生活講座等の受講者数（人） 2,682 4,500 4,247 94.4% A

18 食品安全性の向上 食品関係施設等の監視率（％） 94.0 100.0 100.0 100.0% A 50.1% 43.4% -6.7pt C 計画どおり B 73点 概ね順調

生活衛生関係施設等の監視率（％） 85.0 100.0 100.0 100.0% A

犬・猫の引取り数（頭） 867 560 299 187.3% A

施策評価の結果概要（平成３０年度）
（※1）　基準は，総合計画後期基本計画（H25～29）の改定時の現状値
（※2）　施策指標の達成状況で，複数年毎にしか指標を把握できないなど，数値がない場合「－」で表示
　　　    他に指標がない場合，総合評価は行わず「市民満足度の推移」と「主要な構成事業の進捗状況」を評価
（※3）　施策の満足度は，「満足」・「やや満足」と回答があった割合

№ 基本施策名 № 施策名 施策指標（単位）
基準　（※1）

評価
①

市民意識調査結果
（施策の満足度）（※3） 評価

②

主要な構成
事業の

進捗状況

評価
③

総合評価
（①・②・③）

現状値
(H23ほか)

1
保健・医療
サービスの質
を高める

1 健康づくりの推進

男性：78.47歳
女性：83.16歳

―

38.4% 39.7% 1.3pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

3
医療保険制度の適正
な運営

55.3% 57.7% 2.4pt B 計画どおり B 80点 概ね順調
国民健康保険被保険者の医療費総額の
増加率（対H25比） 413億円 115.6% A

2
高齢期の生活
を充実する

4
高齢者の社会参画の
促進

31.8% 34.0% 2.2pt B 計画どおり B 79点 概ね順調

3
障がいのある
人の生活を充
実する

6
障がい者の社会的自
立の促進

22.1% 23.8% 1.7pt B 計画どおり B 79点 概ね順調

11,661

7
障がい者の地域生活
支援の充実

78

22.1% 22.1% 0.0pt B 計画どおり B 79点 概ね順調

317

4
愛情豊かに子
どもたちを育む

8
児童健全育成環境の
充実

33.1% 35.2% 2.1pt B 計画どおり B 70点 概ね順調

9 子育て支援の充実 29.8% 32.9% 3.1pt B 計画どおり B 79点 概ね順調

11
子どもへの虐待防止対
策の強化

17.8% 16.6% -1.2pt B 計画どおり B 79点 概ね順調

5
都市の福祉力
を高める

12
市民の福祉活動への
参画促進

27.8% 37.3% 9.5pt A 計画どおり B 82点 概ね順調

13
ユニバーサルデザイン
の推進

32.8% 38.3% 5.5pt A 計画どおり B 87点 概ね順調

14
社会を支える福祉支援
の充実

26.6% 30.8% 4.2pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

6
日常生活の安
心感を高める

15 防犯対策の充実 38.5% 43.6% 5.1pt A 計画どおり B 91点 順調

16 交通安全対策の充実 46.6% 43.1% -3.5pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

17 消費生活の向上 43.8% 42.6% -1.2pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

19 生活衛生環境の向上 41.3% 41.9% 0.6pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

別 紙 １
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（※2）

年次目標値
（H29）

実績値
（H29） 達成度 Ｈ２８ Ｈ２９

増減
（対前年） 点数 評価

№ 基本施策名 № 施策名 施策指標（単位）
基準　（※1）

評価
①

市民意識調査結果
（施策の満足度）（※3） 評価

②

主要な構成
事業の

進捗状況

評価
③

総合評価
（①・②・③）

現状値
(H23ほか)

20 危機管理体制の充実 危機管理研修等参加人数（人） 274 300 433 144.3% A 30.5% 35.2% 4.7pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

自主防災会を中心とした各地区防災訓練
開催数（回） 37 39 39 100.0% A

宇都宮市総合防災訓練の参加者数（人） 2,500 2,500 2,500 100.0% A

気管挿管・薬剤投与ができる救急救命士
数（人） 21 65 65 100.0% A

普通救命講習及びその他の救急指導受
講者数（人） 34,000 94,000 119,708 127.3% A

全生涯学習センターで開催される講座の
延べ参加者数（人） 23,582 24,670 20,169 81.8% B

図書館資料の貸出冊数（千冊） 4,075 5,070 3,827 75.5% B

放課後子ども教室に係る延べ地域活動者
数（人） 14,716 37,438 23,230 62.0% C

魅力ある学校づくり地域協議会による学校
教育支援活動数（回） 807 930 929 99.9% A

人材バンクの登録者数（人） 320 728 516 70.9% B

家庭教育サポーター養成講座修了者数
（人） 38 125 90 72.0% B

国語
80％以上 70.2 74.0 74.4 100.5% A

国語
50％未満 4.3 3.0 5.4 55.6% C

数学
80％以上 70.1 80.0 80.9 101.1% A

数学
50％未満 13.1 7.0 6.5 107.7% A

英語
80％以上 62.9 79.0 74.4 94.2% A

英語
50％未満 12.7 6.0 6.0 100.0% A

いじめ解消率（％） 96.9 100.0 96.0 96.0% A

新体力テスト総合評価Ａ段階の割合（中学
３年生）（％） 22.0 22.3 24.3 109.0% A

「児童生徒はきまりやマナーを守って生活
している」と回答した保護者の割合（％） 80.9 90.0 90.4 100.4% A

「学校は，家庭，地域，企業等と連携・協力
して，教育活動や学校運営の充実を図っ
ている。」と回答した保護者・地域住民の割
合（％）

87.7 95.0 94.6 99.6% A

魅力ある学校づくり地域協議会による学校
教育支援活動数（事業数） 807 930 929 99.9% A

29 教育環境の充実 耐震化率（学校校舎・体育館）（％） 73.2 100.0 100.0 100.0% A 29.6% 33.7% 4.1pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

30 特別支援教育の充実
個別の支援計画を活用して，特別支援教
育を実践している学校の割合（％） 96.8 100.0 98.9 98.9% A 24.1% 25.6% 1.5pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

教員マイスター制度（受講者）とうつのみや
授業の達人（表彰者）の対象人数（人） 32 92 211 229.3% A

「教職員は協力し，児童生徒のよいところ
を認め，教えるべきことをしっかりと熱心に
指導している」と回答した全対象者の割合
（％）

90.3 97.0 96.0 99.0% A

幼稚園・保育園に入園していない児童（３
～５歳）の割合（％） 5.0 2.8 3.7 75.7% B

幼保小連携事業として「児童と園児の交
流」と「教職員間での情報交換，授業参観」
の両方を実施した市立小学校数（校）

58 68 68 100.0% A

市内８大学の公開講座数（講座） 73 90 62 68.9% C

奨学金貸付基準を満たす希望者のうち貸
与を受けることができた者の割合（％） 100 100 100 100.0% A

市民芸術祭，ジュニア芸術祭の参加者数
（人） 130,187 140,000 140,393 100.3% A

文化会館自主事業参加者数（人） 85,635 94,200 115,089 122.2% A

文化財保存団体数（団体） 52 52 52 100.0% A

文化財活用施設利用者数（人） 119,147 130,400 141,764 108.7% A

個性ある文化資源活用イベント入込客数
（人） 155,014 169,600 175,773 103.6% A

20歳以上の市民の週１回以上のスポーツ
活動実施率（％） 49.2 50 41.2 82.4% B

地域スポーツクラブがカバーする地域数
（地域） － 12 10 83.3% B

スポーツ教室の参加者数（人） 40,919 43,500 49,336 113.4% A

37
スポーツを支える人材
の育成，団体の活性化

スポーツ指導者研修の受講者数（人） 700 800 591 73.9% B 37.8% 33.7% -4.1pt B 計画どおり B 75点 概ね順調

38
青少年の社会的自立
の促進

地域などでの社会的な活動に取り組んで
いる青年（２０歳代）の割合（％） 14.2 43.0 9.5 22.1% C 18.8% 19.3% 0.5pt B 計画どおり B 65点 概ね順調

39
非行・問題行動の未然
防止

初発型非行検挙補導人数（２０歳未満）
（人） 270 270 89 303.4% A 17.8% 23.1% 5.3pt A 計画どおり B 91点 順調

7
危機への備
え・対応力を高
める

21 防災対策の強化 24.5% 29.5% 5.0pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

22
消防力・救急救助体制
の充実

38.5% 40.0% 1.5pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

8
生涯にわたる
学習活動を促
進する

23
学ぶ意欲の向上に向
けた学習環境の醸成

49.7% 53.4% 3.7pt B 計画どおり B 75点 概ね順調

24
学校・家庭教育支援の
充実

34.7% 35.2% 0.5pt B 計画どおり B 74点 概ね順調

25
学んだ成果を活かす仕
組みの構築

31.8% 26.5% -5.3pt C 計画どおり B 65点 概ね順調

9
信頼される学
校教育を推進
する

26 学力向上の推進
学習内容定着度調査における正答率
（中学校３年生の国語，数学，英語）（％）

33 高校・高等教育の充実

27.7% 29.0% 1.3pt B 計画どおり B 80点 概ね順調

27
豊かな人間性と健やか
なからだの育成

30.8% 28.3% -2.5pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

28
地域と連携した独自性
のある学校経営の推進

30.1% 31.0% 0.9pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

31
高い指導力と情熱をも
つ教職員の育成

20.0% 22.6% 2.6pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

32 幼児教育の充実 25.4% 30.8% 5.4pt A 計画どおり B 87点 概ね順調

26.1% 26.9% 0.8pt B 計画どおり B 74点 概ね順調

10
個性的な市民
文化・都市文
化を創造する

34 文化活動環境の充実 27.2% 25.3% -1.9pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

35
文化資源の保存，継
承，活用

34.5% 33.9% -0.6pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

11
生涯にわたる
スポーツ活動
を促進する

36
スポーツ活動環境の充

実
49.9% 46.4% -3.5pt B 計画どおり B 77点 概ね順調

12
健全な青少年
を育成する
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（※2）

年次目標値
（H29）

実績値
（H29） 達成度 Ｈ２８ Ｈ２９

増減
（対前年） 点数 評価

№ 基本施策名 № 施策名 施策指標（単位）
基準　（※1）

評価
①

市民意識調査結果
（施策の満足度）（※3） 評価

②

主要な構成
事業の

進捗状況

評価
③

総合評価
（①・②・③）

現状値
(H23ほか)

40 環境保全行動の推進 家庭版環境ＩＳＯ認定家庭数（世帯） 1,661 5,000 3,764 75.3% B 33.4% 32.0% -1.4pt B 計画どおり B 75点 概ね順調

41
地球温暖化対策の推
進

住宅用太陽光発電システム設置家庭数
（世帯） 4,196 13,000 10,664 82.0% B 27.6% 24.9% -2.7pt B 計画どおり B 75点 概ね順調

市民１人１日あたりの資源物以外のごみ
排出量（ｇ/日） 806 725 780 92.9% A

一人１日当たり家庭系ごみ排出量（資源物
以外） 552 539 552 97.6% A

43
廃棄物の適正処理の
推進

不法投棄発生件数（件） 507 300 318 94.3% A 47.9% 50.0% 2.1pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

44
良好な生活環境の確
保

工場・事業所数に対する公害苦情件数の
割合（％） 2.1 1.7 1.7 100.0% A 34.5% 34.1% -0.4pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

45
安全で快適な河川環境
の整備

自然生態系などに配慮して整備している
河川の整備率（％） 58.0 60.9 63.8 104.8% A 40.3% 38.6% -1.7pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

46 生物多様性の保全
生物多様性保全の意識を持った自然ふれ
あい活動の体験者数（人）

(25年度か
ら実施） － 6,000 6,577 109.6% A 28.4% 29.7% 1.3pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

47 緑の保全・育成 緑化ボランティア登録者数（人） 174 265 285 107.5% A 35.9% 34.9% -1.0pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

48
安全で安心な水道水の
供給

老朽配水管更新率（％） 71.0 100.0 100.0 100.0% A 67.6% 69.6% 2.0pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

合流式下水道改善率（％） 61.0 100.0 100.0 100.0% A

老朽管渠改築更新整備率（％）
(25年度か
ら実施） － 100.0 80.3 80.3% B

下水道雨水幹線整備率
(27年度か
ら実施） － 13.3 4.8 36.1% C

50 顧客重視経営の推進 顧客満足度（％） 68.0 75.0 65.8 87.7% B 40.1% 36.5% -3.6pt B 計画どおり B 75点 概ね順調

51
多様な住まいづくりの
推進

住宅のバリアフリー化率（％）
（２箇所以上の手すり設置又は屋内の段
差解消）

36.2 65.3 39.6 60.6% C 20.4% 23.4% 3.0pt B 計画どおり B 65点 概ね順調

住宅の耐震化率（％） 84.1 92.0 92.2 100.2% A

住宅用太陽光発電システム設置家庭数
（世帯） 4,196 13,000 10,664 82.0% B

53
地域特性を活かした産
業集積の促進

市内事業所数（製造業）（社） 582 640 集計中 － － 22.9% 24.1% 1.2pt B 計画どおり B － －

起業家セミナー参加者数（人） 72 100 218 218.0% A

宇都宮ベンチャーズ入居企業数（累計） 21 45 38 84.4% B

ＵＪＩターン起業促進補助金利用数（累計） 5 16 15 93.8% A

有効求人倍率（倍） 0.93 1.20 1.65 137.5% A

大学卒業者就職内定率（栃木県）（％） 88.2 95.2 97.9 102.8% A

56 魅力ある商業の振興 中心商業地の空き店舗数（店舗） 123 100 45 222.2% A 23.1% 23.9% 0.8pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

57
中小企業の経営・技術
革新の促進

高度化設備設置補助制度を活用した企業
数（社） 25 45 42 93.3% A 21.9% 20.0% -1.9pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

58
安定した経営基盤の確
立

制度融資における中小企業設備資金貸出
総額（千円） 497,000 650,000 363,810 56.0% C 20.5% 21.9% 1.4pt B 計画どおり B 65点 概ね順調

59 流通機能の充実 中央卸売市場年間取扱金額（億円） 464 570 394 69.1% C 32.6% 33.9% 1.3pt B 計画どおり B 65点 概ね順調

60
農林業を支える担い手
の育成・確保

認定農業者数（経営体） 660 780 762 97.7% A 12.0% 17.9% 5.9pt A 計画どおり B 91点 順調

61
安定的な農林業経営を
支える基盤の確立

耕作放棄地面積（ha） 53.2 40.0 43.0 93.0% A 12.0% 17.9% 5.9pt A 計画どおり B 91点 順調

62
良質な農林産物の生
産・普及の促進

うつのみや地産地消推進店数（店） 77 120 136 113.3% A 37.5% 43.3% 5.8pt A 計画どおり B 91点 順調

63
環境と調和した農林業
の推進

エコファーマーの認定者数（人） 690 810 436 53.8% C 15.8% 20.9% 5.1pt A 計画どおり B 73点 概ね順調

64
おもてなしある受入体
制の充実

「来てよかった」，「また訪れたい」と感じて
いる来訪者の割合（％） 44.6 50.0 80.0 160.0% A 30.8% 30.0% -0.8pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

20 65 観光資源の活用促進 年間入込客数（千人） 13,531 15,000 14,989 99.9% A 56.4% 53.6% -2.8pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

66 都市と農村の交流促進 都市農村交流参加者数（人） 1,338,569 1,400,000 1,781,159 127.2% A 44.5% 47.9% 3.4pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

地区計画導入地区数（地区） 22 24 24 100.0% A

市街化区域の宅地率（％） 54.8 55.4 56.4 101.8% A

人口集中地区（DID）人口（人） 384,583 392,000 385,594 98.4% A

都市拠点(市内中心部）の通行量（平日）
（人） 103,880 110,000 87,543 79.6% B

69
地域特性に応じた安全
で快適な市街地の形成

土地区画整理事業の整備面積（ha） 2,077 2,151 2,144 99.7% A 31.7% 34.9% 3.2pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

70 都市景観の保全・創出
景観形成重点地区等の指定地区数（地
区） 5 8 7 87.5% B 31.0% 28.1% -2.9pt B 計画どおり B 75点 概ね順調

年間公共交通利用者数（千人） 30,713 40,589 33,510 82.6% B

一日あたりの公共交通利用者数（人） 84,145 111,203 91,808 82.6% B

72
道路ネットワークの充
実

都市計画道路の整備率（％） 67.5 73.1 71.2 97.4% A 36.0% 39.1% 3.1pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

73
自転車のまち宇都宮の
推進

自転車走行空間の整備延長（km） 14.5 30.9 40 129.4% A 25.9% 26.1% 0.2pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

13

脱温暖化・循
環型の環境に
やさしい社会を
形成する

42
ごみの発生抑制，減量
化，資源化の推進（3R
の推進）

43.2% 46.8% 3.6pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

14
良好な水と緑
の環境を創出
する

15
上下水道サー
ビスの質を高
める

49
下水の適正処理の推

進
52.8% 55.9% 3.1pt B 計画どおり B 74点 概ね順調

16
快適な住環境
を創出する

52
住宅の安全性・環境性
の向上

22.2% 24.4% 2.2pt B

地域産業の創
造性・発展性
を高める

54
新規開業・新事業創出
の促進

16.8% 16.9%

21.8% 25.4%

80点 概ね順調

計画どおり B 79点 概ね順調

B 計画どおり

B 計画どおり

B

B 83点 概ね順調

18
商工業の活力
を高める

55 就労・雇用対策の充実 3.6pt

17

0.1pt

19
農林業の付加
価値を高める

魅力ある観光
と交流を創出
する

機能的で魅力
のある都市空
間を形成する

67
地域特性に応じた土地
利用の推進

21.8% 24.7% 2.9pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

21 68
地域特性を生かした魅
力ある拠点の形成

23.2% 26.5% 3.3pt B 計画どおり B 79点 概ね順調

計画どおり B 75点

22

円滑で利便性
の高い総合的
な交通体系を
確立する

71
公共交通ネットワーク
の充実

27.8% 25.1% -2.7pt B 概ね順調
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（※2）

年次目標値
（H29）

実績値
（H29） 達成度 Ｈ２８ Ｈ２９

増減
（対前年） 点数 評価

№ 基本施策名 № 施策名 施策指標（単位）
基準　（※1）

評価
①

市民意識調査結果
（施策の満足度）（※3） 評価

②

主要な構成
事業の

進捗状況

評価
③

総合評価
（①・②・③）

現状値
(H23ほか)

74
協働によるまちづくりの
推進

まちづくりセンター及びボランティアセン
ターの登録団体数（団体） 348 600 827 137.8% A 19.0% 23.3% 4.3pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

自治会加入率（％） 68.6 70.0 67.2 96.0% A

地域まちづくり計画推進地区数（地区） 14 39 27 69.2% C

76
市民の市政への参画
促進

政策特集に寄せられる意見の平均数（件） 37 74 78 105.4% A 28.5% 32.1% 3.6pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

77
効果的で効率的な行政
経営システムの確立

行政改革推進プランの進捗状況（％）
（全取組中，順調に進められている取組の
割合）

98.8 95.0 98.3 103.5% A 22.6% 22.4% -0.2pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

78 地区行政の推進
地区市民センターや出張所などの地域行
政機関を利用しやすいと感じている市民の
割合（％）

61.4 72.2 66.5 92.1% A 48.3% 49.1% 0.8pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

79 行政の組織力の向上 組織目標達成率（％） 97.3 100 98.1 98.1% A 20.9% 25.1% 4.2pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

公債費負担比率（％） 14.3 15 12.8 100.0% A

経常収支比率（％） 90.6 80.0 92.9 96.9% A

81 地域情報化の推進 身近な行政手続きの電子化率（％） 53.3 100.0 100.0 100.0% A 25.4% 28.1% 2.7pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

82
かけがえのない個人の
尊重

子どもから高齢者まで，一人ひとりの権利
が守られていると感じている市民の割合
（％）

52.5 60.0 53 88.3% B 31.0% 32.7% 1.7pt B 計画どおり B 75点 概ね順調

83 男女共同参画の推進
社会全体で男女の地位が平等になってい
ると感じる市民の割合（％） 22.9 30.0 19.0 63.3% C 26.6% 28.9% 2.3pt B 計画どおり B 65点 概ね順調

84 多文化共生の推進
在住外国人（外国人住民）を支援する民間
ボランティア団体の会員数（人） 755 900 963 107.0% A 22.4% 23.2% 0.8pt B 計画どおり B 83点 概ね順調

※　No.53「地域特性を活かした産業集積の促進」及びNo.77「効果的で効率的な行政経営システムの確立」については，評価時点で評価指標が揃わないため，総合評価は行わず，「市民意識調査（施策の満足度）」と「主要な構成事業の進捗状況」を評価

Ｂ ： 達成度７０％～９０％
［２５点］ 合計　　A　 90 A　 10 A　 0 順調 6

Ｂ ： 前年度同水準
（±５ｐｔ以内）　［２５点］ B　 28 B　 72 B　 84

概ね
順調

77

Ｂ ： 計画どおり（主要な構成事業
の８割以上が計画どおり）　［２５点］ C　 14 C　 2 C　 0

やや
遅れ

0

概ね順調 ： （主にＢ評価が２つ以上）
　［６５点以上９０点未満］ -　 2 -　 0 -　 0 -　 1

33.3% 4.8pt B

計画どおり B 83点

23
市民が主役の
まちづくりを推
進する

75
地域主体のまちづくり
の促進

28.5% 計画どおり B 74点

概ね順調

25
市民の相互理
解と共生のこ
ころを育む

B

概ね順調

24
行政経営基盤
を強化する

※評価の考え方

①施策指標
　Ａ ： 達成度９０％超

［３３点］
Ｃ ： 達成度７０％未満

［１５点］

21.9% 2.9pt80 財政基盤の強化 19.0%

総合評価
順調 ： （Ａ評価が２つ以上

（Ｃ評価がある場合を除く。））
　［９０点以上］

やや遅れている ：（Ｃ評価が２つ以上）
［６５点未満］

②市民意識調査結果
（施策満足度の推移）

Ａ ： 前年度より向上
（＋５ｐｔ超）　［３３点］

Ｃ ： 前年度より低下
（－５ｐｔ超）　［１５点］

③主要な構成事業
の進捗状況

Ａ ： 計画以上（主要な構成事業
の２割超が計画以上）　［３３点］

Ｃ ： 計画より遅れ （主要な構成事業
の２割超が計画より遅れ）　［１５点］
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